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Звіт роботи педагога-

організатора з І семестр 

2022/2023 н. р. 
«Якщо ви мислите на рік уперед – сійте зерна, 

Якщо ви мислите на десять років уперед – садіть дерева, 

Якщо ви мислите на сто років уперед – виховуйте Людину». 
 

Сучасний педагог-організатор основну увагу в своїй діяльності має приділяти 

особистості учня, допомагати і підтримувати учня у його саморозвитку, 

самовихованні, поєднувати уміння учителя-предметника, соціального педагога, 

практичного психолога, наставника, старшого товариша, здатного увійти в 

референтне середовище школяра.  

Функції (або призначення) педагога-організатора: 

 виховна (формування всебічно розвиненої особистості вихованця); 

 розвивальна (сприяння саморозвитку особистості кожного учня); 

 освітня (створення умов для формування компетенцій школяра); 

 організаторська (організація і здійснення позакласної та позашкільної роботи з 

учнями); 

 діагностична (визначення рівня вихованості окремих учнів і колективу класу); 

 соціальна (виявлення впливу різних соціальних чинників на формування учнів, 

нейтралізація небажаних впливів); 

 стимулююча (стимулювання ініціативи та самодіяльності учнів, учнівського 

самоврядування); 

 координаційна (узгодження спільних зусиль і вимог адміністрації, вчителів-

предметників, батьків, громадськості, позашкільних закладів); 

 методична (надання допомоги активу учнів, батькам, представникам громадських 

організацій). 



 

У І семестрі 2022/2023 н. р. у Середкевицькому ЗЗСО І-ІІІ ст. було створено 

максимально сприятливі умови для розвитку та формування особистісних здібностей 

кожної дитини в умовах військового стану. Реалізація основних завдань і принципів 

виховання здійснювалась шляхом планової організації органів учнівського 

самоврядування школи, з урахуванням всіх рекомендацій та наказів МОН.  

 Робота педагога-організатора  проводилася згідно програми «Основні 

орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів", 

Концепції національно-патріотичного виховання, основної проблеми школи, 

виховного плану школи  та плану роботи педагога-організатора. Впродовж І семестру 

проводилися загальношкільні свята та заходи, тематичні лінійки, уроки-реквієми, 

уроки-пам’яті, бесіди, заняття, квести з дотримання санітарно-гігієнічних норм в 

класних кімнатах та зовнішньому вигляді учнів; засідання шкільного парламенту,  

участь у заходах та районних та обласних конкурсах. Виховна робота здійснювалася 

на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, 

формування патріотичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - 

етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на 

усвідомленому виборі саме здорового способу життя, через пропаганду духовних 

надбань українського народу, через заходи, спрямовані на виховання любові до 

рідної землі.  

  Виховна робота в школі проводиться за такими орієнтирами:   

-         ціннісне ставлення до себе; 

-         ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей; 

-         ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

-         ціннісне ставлення до праці; 

-         ціннісне ставлення до природи; 

-         ціннісне ставлення до культури і мистецтва. 

      Пріоритетним напрямком виховної роботи було – ціннісне ставлення 

особистості до суспільства і держави, виховання справжнього громадянина-патріота. 

Саме на реалізацію цього орієнтиру робили акцент під час підготовки та проведення 

виховних заходів.  



       У закладі діє учнівське самоврядування: шкільний парламент. 

       Шкільний парламент  має президента, прим’єр міністрів, секретаря, 

складається з 5 міністерств, кожне з яких працює за вказаним напрямком та планом 

роботи, виконує певні функції та обов’язки. 

Структура учнівського самоврядування 

  Президент  

  Прем’єр-міністр 

  Секретар 

  Міністерство освіти і науки 

  Міністерство турботи і милосердя 

  Міністерство культури та дозвілля 

  Міністерство інформації та преси 

  Міністерство охорони здоров’я 

 

      Учнівське самоврядування за даним зразком діє вже не перший рік і 

покликане допомагати адміністрації закладу у вихованні творчої, соціально активної 

особистості, здатної до саморозвитку й самореалізації, патріота своєї Батьківщини.  

Кожне міністерство має свого міністра, який керує роботою своєї  міністерства. 

 Тож, структура учнівського самоврядування дає можливість більш ефективно 

працювати.  Засідання  шкільного парламенту проходить раз на місяць та в разі 

необхідності. На засіданнях не тільки вирішуємо  питання щодо плану роботи, але й 

організовуємо  та проводимо колективно творчі справи. 

Виховна робота  впродовж І семестру 2022/2023 н.р. була побудована на 

засадах національно – патріотичного виховання школярів. 



  Педагогом-організатором за участі членів шкільного парламенту було 

проведено загальношкільні заходи: 

 День Незалежності України; 

 свято Першого дзвоника; 

 засідання учнівського самоврядування «Наше шкільне життя»; 

 Міжнародний День миру; 

 Конкурс «Сурми звитяги»; 

 Благодійна акція «Смілива гривня»; 

 Челендж до 300-річчя Г.С. Сковороди #Не_шукай_щастя_за_морем; 

 підготували відео звернення до дня Збройних сил України; 

 участь в написанні Радіодиктанту національної єдності до Дня 

української писемності та мови; 

 до Всесвітнього Дня доброти відбулось екологічне свято-День синички; 

 акція «Окопна свічка-тепло і світло для захисників України»; 

 акція «Запали свічу пам’яті» вшанування пам’яті жертв голодоморів; 

 до Дня Збройних сил України було проведено захід «Лицарі волі-наші 

герої»; 

 участь у флешмобі «Хустку одягаю- перемогу закликаю» до Дня хустки; 

 долучилися до проведення Дня Святого Миколая у закладі; участь у 

творчому багатожанровому конкурсі до Дня Святого Миколая від 

Перлина Мистецтва; 

 

ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ 
 

24 серпня, одне з найвидатніших свят нашої країни – День 
Незалежності України 

 На час відзначення Дня Незалежності, велася  182 доба героїчного спротиву 

українського народу за нашу незалежність і свободу. Пів року повномасштабної 

війни, яку цинічно і жорстоко веде проти України росія. Усі ці роки наша держава 

бореться за свою свободу та незалежність, стикаючись з великими перешкодами, 

проте долає їм мужньо та з високо піднятою головою. Учнівське самоврядування 

нашого освітнього закладу підготували виставу у відеоформаті «Нескорена і 

незалежна моя Україна». 



  

 

 

 

ДЕНЬ ЗНАНЬ В УМОВАХ ВІЙНИ 
 

1 вересня, у нашому закладі   пролунав перший дзвоник. Він був не таким, як у 

попередні роки: через спровоковану РФ повномасштабну війну  наші школярі змушені  

були розпочати навчання в дистанційній формі з міркувань безпеки. 

Але 2 вересня шкільне подвір”я  нашого закладу радо зустріло своїх першокласників  

та випускників. 
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Засідання учнівського самоврядування «Наше шкільне 

життя» 
 

 На першому засіданні учнівського самоврядування Середкевицького ЗЗСО І-ІІІ 

ст.  у новому навчальному році було підведено підсумки роботи за 2021-2022 н. р. та   

поновлено склад правління. Упродовж 2021-2022 року учнівське самоврядування 

здійснювало свою роботу через роботу учнівського парламенту закладу  та комісій. 

Таким чином, ми розглядаємо учнівське самоврядування як  цілісну систему, яка 

систематично функціонує, покращуючи роботу закладу освіти та мотивує до дій 

учнів старшого, середнього та молодшого віку. Всі комісії шкільного парламенту 

працювали протягом року у форматі злагодженості і балансу між учнями і 

дорослими. Один раз на місяць  відбувалися засідання учнівського парламенту, де 

обговорювали плани роботи на визначений період, визначення відповідальних за 

різні справи, заслуховувалися звіти комісій про зроблену роботу. Кожна комісія 

визначила і виконувала ті завдання, які реалізуються в учнівському колективі і 

необхідні для цілісності всієї роботи закладу. Але у зв’язку з карантинними 



обмеженнями і введенням червоної зони, більшість заходів проведені в онлайн – 

режимі та з дотриманням протиепідемічних правил.  

У зв’язку з воєнним станом в країні, з 24.02.22 року всі заходи проводилися у 

режимі онлайн. Робота учнівського самоврядування набула якісно нового характеру, 

але роль її лишилася незмінною. Представники учнівського самоврядування стали 

справжніми юними волонтерами:  малювали малюнки, готували великодні дарунки та 

жодної хвилини не лишались осторонь від освітнього та творчого фронтів. 

 

 

 

Міжнародний День Миру 

«Україна бажає Миру…» 
Традиційно 21 вересня в Україні та в усьому світі  відзначають Міжнародний день 

миру. Сьогодні мир в Україні не є абстрактним поняттям, це усвідомлене бажання усіх 

українців, адже за мирне небо над головою, за право жити у власній країні без втручання 

“сусідів” триває сьогодні  боротьба за свободу, за незалежність. Учні 

школи приєдналися до проведення Всеукраїнської кампанії «Україна бажає Миру»: 

власноруч виготовили  паперових голубів як символ миру та духовного розвитку нації та 

прикріпили їх до синьо-жовтого панно. 

МИР – це життя, щастя, чисте небо над головою! 

                             МИР – це можливість спокійно навчатися, працювати, любити, поважати 

один одного! 



                             МИР – це упевненість у завтрашньому дні, у своєму 

МАЙБУТНЬОМУ!!! 

 

 

Конкурс «Сурми звитяги» 
 

Участь учнів нашого закладу в окружному етапі конкурсі «Сурми звитяги». 

 

 

 Ансамбль «Дзвіночок»; 

 Учень 6 кл.  Фірич Захарій ; 



На  виступі конкурсу звучали пісні, вірші, але на жаль виступи учнів перервав звук 

тривоги, і всі перебували у сховищі. 

 

 

  

 

 



Благодійна акція  «Смілива гривня» 
Мета акції — зібрати кошти на допомогу Збройним Силам України 

та дати можливість українцям зробити свій внесок у перемогу, 

адже навіть найменша пожертва є важливою для наближення 

нашої Перемоги в боротьбі з ворогом за незалежність і цілісність 

України. Учні та вчителі нашого освітнього закладу впродовж 

двох місяців збирали монети, що долучитись до акції з гаслом 

«Підтримуємо армію-наближаємо перемогу». 

 
 

Ранкові вправи на свіжому повітрі… 
З метою формування в учнів активної мотивації щодо дбайливого ставлення до 

власного здоров’я;  засвоєння знань, умінь і навичок особистої гігієни, профілактики 

захворюваності й травматизму; формування в учнів понять про духовне здоров’я; 

ознайомлення з впливом рухової активності, раціонального харчування, режиму дня 

на здоров’я дитини; формування знань, умінь, навичок безпеки життєдіяльності  та 

його вияви через загальнолюдські цінності у Середкевицькому ЗЗСО І-ІІІ ст.  лідери 

учнівського самоврядування проводили «веселу зарядку» на свіжому повітрі коли 

дозволяли погодні умови. Діти із задоволенням виконують вправи під веселі дитячі 

мелодії. 



 

  

 

Відпочинок з користю 

        Усією шкільною родиною скориставшись погожими  погодніми умовами, нам  вдалось 

провести відпочинок на природі з користю. Як відомо, що спільна праця  об’єднує, 

згуртовує, тому учні та вчителі з великою радістю та охотою допомогли лісництву із 

заготівлею насіння бука. 



 

Благодійна акція «Окопна свічка» 
Учні та вчителі Середкевицького ЗЗСО І-ІІІ ст. долучились до благодійної акції з 

виготовлення окопних свічок під назвою «Тепло віри в Перемогу» для наших захисників та 

захисниць. Окопна свічка допоможе українському воїну освітити бліндаж або укриття, 

підсушити одяг, зігрітися чи приготувати їжу. Окопна свічка може врятувати життя людей 

у підвалах, які залишились без електро-газопостачання. Такі свічки важко загасити вітром, 

вони не бояться вологи, і їх можна запалювати не один раз. Для нас це не просто свічка-це 

символ подяки захисникам за все, що ми маємо завдяки їм! 
 

   

 
 



Флешмоб з популяризації української мови 

Радіодиктант національної єдності-2022 

          9 листопада, в День української писемності та мови, відбувся Всеукраїнський 

радіодиктант Національної єдності-2022. До його написання долучилися учні, 

вчителі нашого закладу та  українці з усього світу. 

      "Радіодиктант сьогодні – це сигнал про те, що наша боротьба за життя продовжується і 

саме життя продовжується". Диктант Національної єдності писали також  на передовій. 

Наша зброя – наша мова. Ми – українці. Ми гордимось цим. Наша мова – найкраща. 

Наші воїни – найсильніші. Наш дім – Україна. І ми обов'язково його повернемо, всього, 

рідного і неподільного. 

 

До дня  Доброти «День Синички» 



         13 листопада у світі відзначається Всесвітній день доброти. Учні нашого закладу  теж в 

цей день говорили про чесноту, без якої світ став би жорстоким – добро, доброту, добрі 

вчинки, милосердя. Діти пояснювали, щоб добро могло поселитися у серцях, його потрібно 

туди впустити. Найкраще показати свою доброту в дії, дбаючи про тих, кому потрібна 

допомога. Як вже стало традицією, ми подбали про пташок, які залишаються зимувати, 

приготувавши для них гостинці на зиму. 

 

  

 



Флешмоб з популяризації української мови 

Радіодиктант національної єдності-2022 

          9 листопада, в День української писемності та мови, відбувся Всеукраїнський 

радіодиктант Національної єдності-2022. До його написання долучилися учні, 

вчителі нашого закладу та  українці з усього світу. 

      "Радіодиктант сьогодні – це сигнал про те, що наша боротьба за життя продовжується і 

саме життя продовжується". Диктант Національної єдності писали також  на передовій. 

Наша зброя – наша мова. Ми – українці. Ми гордимось цим. Наша мова – найкраща. 

Наші воїни – найсильніші. Наш дім – Україна. І ми обов'язково його повернемо, всього, 

рідного і неподільного. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

До міжнародного Дня хустки «Хустку одягаю-перемогу 

закликаю» 
   Хустка – крила над батьківським краєм. 

Вона барви ввібрала у себе —усі. 

   Хустка – це символ нашого народу, вона оберіг, що символізує любов та свободу, 

вірність традиціям і патріотизм. Споконвіку українки носили хустку, яка вважалась 

оберегом, символізувала любов та свободу, вірність традиціям і патріотизм. 

Різноманітність кольорів, орнаментів сьогодні перевершила всі сподівання. 

Вражає, дивує, витвір мистецтва - Хустина.Пасує всім до лиця, кожній україночці. 

Переконані, що Українська Хустка прикрашатиме щодня наших красунь. 

    В рамках відзначення Дня української хустки, учнівське самоврядування  взяли 

участь у флешмобі «Хустку одягаю-перемогу закликаю». 

Свято української хустки сприяє збереженню та відродженню українських традицій. 

Краса в хустині нашій споконвічна, 

Як і душа, що з піснею жила. 

Бо в українок і душа лірична, 

У ній багато сонця і тепла. 

 

 



День вшанування пам’яті жертв Голодомору 

          З метою виховання у дітей патріотизму, глибокого усвідомлення причин та наслідків 

геноциду українського народу, у зв’язку з Днем пам’яті жертв голодомору у 

Середкевицькому ЗЗСО І-ІІІ ст. було проведено лінійку-реквієм. В цей день Україна 

відзначає свої найтрагічніші роковини Голодомору 1932-1933 років. Світова історія досі 

не знала такого жахливого винищення народу, яке на сьогодні з повним правом можна 

назвати геноцидом – злочином проти людства. 1933 рік – незагоєна рана України. Її 

народ нищили фізично і духовно, і навіть важко уявити, скільки сили йому знадобилося, 

щоб вижити, вистояти, не зникнути з лиця землі… 

            В цей день всі учні школи вшанували пам’ять загиблих під час страшного 

Голодомору хвилиною мовчання. 

 

  

 

 

До Дня Збройних Сил України «Боже, храни Україну!» 

        З метою патріотичного виховання молоді, напередодні Дня Збройних Сил України у 

Середкевицькому закладі ЗЗСО І-ІІІ ст. відбулось патріотичне свято «Лицарі волі-наші 

герої». Це свято, коли в серцях у кожного патріота поєднуються гордість за наших героїв і 



смуток за тих, хто боронив Україну до останнього. Це свято не лише військових, а й усіх 

свідомих громадян, які вболівають за долю нашої землі і нашого народу. 

 

  

  



 

 

Участь у челенджі до 300-річчя Г.С.Сковороди  

#Не_шукай_щастя_за_морем 
          У буремний час війни, кожен шукає точку опори, ту істину, що вселятиме надію та 

оптимізм. Таким джерелом може стати «філософія серця» -Григорія Сковороди. Учнівське 

самоврядування долучилось до челенджу #Не_шукай_щастя_за_морем, присвяченого 300-

річчю від народження поета, подавши фото з українською символікою оформивши  на 

платформі Padlet. 

 



        

День Святого Миколая 
 

До нас завітав Святий Миколай! 
 

  

Найулюбленіше свято, якого чекає вся дітвора – день Святого Миколая. Це 

свято завжди було днем радості і чудес, за традицією Миколай приносить чемним 

дітям подарунки. 

Саме на передодні свята 19 грудня в Середкевицькому ЗЗСО І-ІІІ ст. відбулося 

дитяче свято до дня Миколая Чудотворця. 

Учні з нагоди свята підготували літературно – музичну композицію. Швидко 

минув час, пролунали вірші і пісні про Миколая і настала довгоочікувана мить 

подарунків.  



День Святого Миколая – особливе, світле, хвилююче свято, адже окрім подарунків 

він приносить у кожну оселю радість і надію. 

Учасники учнівського самоврядування за участь у конкурсі «Сурми звитяги», також 

отримали  солодкий подарунок з рук Святого Миколая і його помічників. 

 

День Святого Миколая – особливе, світле, хвилююче свято, адже окрім подарунків 

він приносить у кожну оселю радість і надію та віру в Перемогу. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Участь у творчому багатожанровому конкурсі  

До Дня Святого Миколая 
 

 
 

 Дубневич Яна,  

учениця 4 класу зайняла І місце 

у номінації  

Художнє читання, назва твору :  

«Бог не виїхав з України»  

Н. Мартинюк; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ферцович Анна,  

учениця 1 класу 

 зайняла ІІ місце у номінації 

Художнє читання, 



 назва роботи  :  «Молитва за воїнів»; 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Пилипець Ірина, 

 учениця 11 класу  

зайняла І місце у номінації 

Художнє читання, назва роботи  

:  «Я-Україна» вірш І.Скорини-

Калаби; 

 

 

 

 

 

 

 

У ІІ семестрі 2022/2023 н.р. продовжити роботу над реалізацією вище 

зазначених завдань і мети виховної роботи : 

-  активізувати роботу шкільного учнівського самоврядування, відродити 

шефську роботу старших класів над молодшими; 



- творчо підходити до планування своєї роботи, працювати над підвищенням 

свого методичного рівня, активніше вивчати теоретичні питання стосовно проблем 

сучасного виховання та застосовувати їх на практиці; 

- працювати над створенням умов для самореалізації особистості відповідно до 

її здібностей, суспільних та власних інтересів; 

- підвищувати рівень вихованості, громадської активності учнів; 

- виявляти та застосовувати найбільш результативні форми і методи виховання, 

а також критерії оцінки обраних напрямків роботи ; 

- продовжувати здійснювати індивідуальний підхід до учнів, відповідально 

ставитися до вивчення умов життя учнів; 

- активізувати та удосконалювати роботу з батьками, систематично проводити 

тематичні батьківські збори (згідно тематики педагогічного всеобучу батьків), 

залучати батьків до позакласної роботи школи. 

- у другому семестрі 2022/2023 н. р. продовжувати роботу в 

напрямках національно-патріотичного, правового,  естетичного, екологічного 

виховання, надавши їм якісного рівня. 

- впродовж ІІ семестру приділити максимум уваги виховній роботі,  яка сприяє 

формуванню громадянина-патріота. 

 

 

 

 

 

Фотовиставка до Дня Соборності України 
 

«Україна – це Ми!» 
 
 



На вівтар української державності багато поколінь поклали своє життя. І 

нинішнє покоління українців -приклад сили духу, сили патріотизму, сили 

незламності, які успадкували від предків. Відзначення Дня Соборності – наш 

обов’зок  берегти світлу пам'ять про них.  

Соборність розуміє кожен власно,  

  Що це таке?- 

 Це єдність духу, сил мого народу, 

Що нас єднає мужність, волю, вроду. 

Це час минулий у теперішню хвилину, 

Це піклування щире про родину, 

Це той завіт, що нам Кобзар давав, 

Це те, про що він мріяв і писав, 

Це ті рядки, що складені навіки, 

Це для душі вірші, що серцю ліки, 

Це золоті слова про той садочок, 

Про ті гаї, Дніпро, синів і дочок. 

Це кожен з нас, як часточка країни, 

Це сміх гучний щасливої дитини, 

Це спів птахів над рідним нашим гаєм, 

Веселка райдужна, проходить що над плаєм, 

Це те, що може краще відтворити, 

Що може нам майбутнє привідкрити, 

Це наші мрії в дійсності новій, 

Це світле небо миру і надій, 

Це сонце, роси, квіти навесні, 

Це щось приємне, що ми бачимо у сні. 

Соборність, я вважаю, – то сім’я, 

То Україна, нененька моя! 

Хай розум, воля і любов до рідного краю згуртовують нас, надають 

наснаги і сили для скорішої Перемоги!  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  


